1. uzdevums 

No punkta ārpus plaknes novilkta slīpne, un perpendikuls pret plakni. Perpendikula garums ir 10 cm. Leņķis starp slīpni un perpendikulu ir 30 grādi. Aprēķini slīpnes projekcijas garumu.

2. uzdevums

Taisnstūra ABCD mala AB=10cm un mala AD=7cm. Punkts Z atrodas ārpus taisnstūra plaknes, turklāt ZC perpendikulārs CD un ZC perpendikulārs CB. Aprēķini punkta Z attālumu līdz taisnstūra virsotnēm, ja punkta Z attālums līdz taisnstūra plaknei ir 7 cm.

3. uzdevums

No regulāra trijstūra centra O novilkts perpendikuls OM pret trijstūra plakni. Aprēķināt trijstūra malas garumu, ja zināms, ka punkta M attālums līdz trijstūra plaknei ir 30mm, bet līdz trijstūra malai 60mm.

4. uzdevums

Dots: AB, AC un AD ir pa pāriem perpendikulāri, BC=9cm, BD=16cm un AC=5cm. Aprēķini DC.
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5. uzdevums
Konstruēt šķēlumus.
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